VIHCTPYKLUMSA MO YCTaHOBKE 3aLLUThl

1. 3anoxuTb ABa cneunanbHbix 6onTta 1 B NOHXEPOHbI
Ky30Ba W MPUKPennuTb K HUM Kpbilibda 2 ¢ NOMOLLLIO AByX raek M10

2. 3anoxuTb ABe KpenexHble NnaHk4 3 B LUTaTHbIe OTBEPCTUSA
nogpamHuKa asToMoOuUna v BBEPHYTb B HUX HA HECKOMNBKO
oboportoB aga 6onta M10x35.

3. YcTaHOBUTbL 3aLLUUTY, HAZeB ee 3aQHI0K YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHHble 6onTel M10x35, a nepeaHio0 YacTb NPUKPENUTb
WwecTbio 6ontamm M8x20 Kk paHee yCcTaHOBIEHHbLIM KpbiNbsMm 2.

4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyThb.

KomMmnnekrywouwme Kon-Bo
Bont M8x20 6 Wt
Bont M10x35 2 WT.
[arika M10 2 WT.
Llanba M8 (ycuneHHas) 6 WT.
Wanda M10 (ycuneHHas) 4 wr.
CneunanbHbin 6onT 1 ‘ 2 Wt
Kpbino 2 nesoe u npasoe ' 2 WT.
KpenexHas nnaxka 3 \ 2 Wr.

Mpon3BECT CMasKy KpenéxHbix 6onToB Macrom Unu apyroi

]{OHcepBaU‘MOHHOF‘] HUOKOCTBHO
JononxutensHan nHdopmalma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1807st

lNog Beinycka: 1998-2010 OO6wvem gsuratens: all
3awunTta kaptepa n KIri

Renault Master

Pa3mep 3awutel: 1034x1005x50
MomeHT 3ataxkn: M8 - 15.7Hm

Bec 3awuTel: 15,3 Kr
K Bec komnnektaunn: 5.9 kr
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI W3 CTANK W ANDMWHWA

KOHCTRYKTOpPCKWE OTAEN B NMPAse WSMEHATE BHELUHW B, H260D KoMANesTyIowmMx, cnocob yeTaHoBM 623 YEEN0MNEHWS NOTPEGUTENA.




